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TEST DE EVALUACIÓN

Tema 2. La Construcción del Estado Liberal, el Reinado de Isabel II y el
Sexenio Democrático (1834-1874)



1.- ¿Qué generales firmaron el tratado conocido como el “Abrazo de Vergara”?

- Espartero y Maroto

- Narváez y Zumalacárregui

- Zumalacárregui y Espartero

2.- ¿En qué año se firmó la Desamortización de Mendizábal?

- 1836

-1874

-1808

3.- ¿Qué soberanía establecía la Constitución de 1845?

-Nacional

-Compartida entre la reina y las Cortes

-Universal

4.- ¿Quién fundó la Unión Liberal?

- General Leopoldo O’Donnell

- General Francisco Serrano

- Antonio Cánovas del Castillo

5.- ¿Qué línea de ferrocarril fue la primera construida en España?

- Barcelona-Mataró

-Madrid-Aranjuez

-Barcelona-Badalona

6.- ¿Quién fue el impulsor del Pacto de Ostende?

- Duque de Montpensier

- Almirante Juan Bautista Topete

- General Juan Prim

7.- ¿Qué tipo de monarquía estableció Amadeo I de Saboya en España?



- Absoluta

- Parlamentaria

- Constitucional

8.- ¿Qué político redactó el Manifiesto de Sandhurst?

- Antonio Cánovas del Castillo

- Práxedes Mateo Sagasta

- Emilio Castelar

9.-Identifica a la mujer de la imagen superior y expón sus principales
aportaciones al pensamiento y la cultura española de su época en un texto de
alrededor de 200 palabras.

Fuente de la imagen:

http://catalogos.mecd.es/IPCE/cgi-ipce/ipcefototeca?TITN=325118

Licencia: CC BY-NC-ND

10.- Comenta, en un texto de alrededor de 200 palabras, el significado histórico
de la imagen superior: La Guardia Civil entra en el Congreso por orden del
General Pavía. 1874. Autor de la imagen: Daniel Vierge

http://catalogos.mecd.es/IPCE/cgi-ipce/ipcefototeca?TITN=325118


Fuente:
http://www.memoriademadrid.es/buscador.php?accion=VerFicha&id=18173&num_id=8
&num_total=10

Licencia: CC BY-NC 2.5 ES
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